(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBarenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoacTBO No ycTaHOBKe
Ha aBTOMOOUNM Moaenu
VW Tiguan

HauuHas ¢ (2007) 2012 mogenbHOro roga
(6beH3nHOoBbIe U An3enbHbIe)

Tonbko ¢ JIEBOCTOPOHHUM pacnonoXxeHnem
pyna, KnMMaTpoOHUKOM.

BHumaHme!

MpeaynpexaeHue:

HenpaBunbHas ycTtaHOBKa WM pPeMOHT obGopyaoBaHusa "Bebacto" mMoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WNM NpPUBECTU K BblAeNeHUI0 CMepTernbHO SAO0BUTOro okcupa yrrnepopa. 3To
MOXeT BbI3BaTb TsKefble NOCNeAcTBUS, BNNOTh A0 CMepTeSibHbIX.

[Onsa yctaHOBKM U peMOHTa ob6opyaoBaHua "BebacTto" Heo6xoaumbl cneunanbHblie 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pnsi NOJIlyYeHUs KOTOPbIX cneayeT MNPOMTU TexXHU4Yeckoe obOyuveHume,
nosfib30BaTbCA TEeXHUYECKOMn AOKyMeHTaumen, cneuuvanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaONEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTauTecb yCTaHaBNMUBaTb WM peMOHTUpPoBaTb oGopyaoBaHue "BebacTto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHoO COOTBETCTBYKLWee oOOyyYeHue wu/unu He pacnonaraerte
HeoOxooMmMoM ANA  Haagnexawero npouM3BOACTBA YyKa3aHHbIX pPaboT  TexXHU4YecKom
OOKYMeHTaLuuen, MHCTPYMeHTaMu U NPUHaaNeXXHOCTAMM.

BCEIOA cnenyinTe MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKe U peMOHTY dupmbl "BebacTo", npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpeXxXaeHNAM U ApPYrum BbigesleHHbIM YKa3aHUsM.

®dupma "BebacTto" He npuMHMMaeT Ha Ceb6A OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NOBpEeXAeHUs, npousowealumne BCleACTBME YCTAaHOBKM MM peMOHTa obopyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro ¢ OTKIIOHEHMEM OT NpUBeAEHHbIX 34eCb yKasaHUM.

DR_Ch_No_061114
DR_Valid_160315



CopepxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BBepeHue 2
3. [lepeyeHb Heobxognmoro obopygoBaHUA A4Sl YCTaHOBKM 3
4. [ononHuTenbHble pacxofHble MaTepuansl 3
5. O6wwe ykaszaHUsi K MOHTaxy 4
6. Pacnonoxenwe otonutens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5
8. [JononHuteneHas onuus (Tenectapr) 11
9. TloaroToBKa MecTa ycTaHOBKM nogcbopka 1 ycTaHOBKa OTONUTENS 12
10. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 18
11. TONNMBHLIN KOHTYP 27
12. Beixnon 33
13. 3aBepLiarowmne paboTol 38
14. IHCTpyKumMs nons3oBaTtens 38
15. NpunoxeHune (3ckn3bl TONINMBO3abOPHNKOB) 39

1. AdonyuweHHble MoauduKaumm

BO3MOXHbI 3aropaHuvwe curHanusartropa HencnpaBHoOCT ABurarens n/vunm
3anV£|,HéHHbII7I 3anycK nocrne npeaBaputTesibHOro nogorpeBsa gsuraterns.
PekomMmeHayeTcsi NOAKMKOYEHME B KavyecTBe norpeBaTenﬂ!

MpounssoauTenob Mogenb Toproeas mapka UpeHT. Ne EC
VW Tiguan SN €1*2001/116*0450*
Twn gBurartens Tonnuso MowHocTb, KBT Pa6ouunit 06beM, cm®
CFFD ansenb 81 1968
CFFA aunsenb 100 1968
CFFB ansenb 103 1968
CCzD OeH3uH 132 1984
CCTA OeH3uH 147 1984
YkasaHue

Bo3mMoxHOCTbL 1 nNpoueaypa yCTaHOBKU npeanyckoBoro nopgorpesartens «Bebacto» Thermo Top Evo
Ha moaudcmkaumm asTomobunsa VW Tiguan, He yka3aHHble B NPUBEAEHHOMN Bbille Tabnuue u/unum He
yAoBneTBOpsiOLME YCIIOBUAM He onpeaensnuch.
TeMm He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HUX NpeanyckoBbIX nogorpeBatenen «Bebacto» Thermo
Top Evo He MOXeT ObITb UCKIOYEHa.

2. BBepeHue

Hactosee PykoBOACTBO NO yCTAaHOBKE UMEET PEKOMEHAATENbHbIV XapakTep 1 OTHOCUTCS K aBTOMOBUIAM
mogenun VW Tiguan (gonyLeHHble MoanduKaumnm cM. Bbilwe) HaunHasa ¢ 2012 MmoaensHoOro roga.
MpegnonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOBUNSA He BblnM BHECEHbBI TaKue TeXHUYECKMe N3MEHeEHUs (B T.4.
NyTeEM YCTaHOBKU AOMOJNTHUTENBLHOro 000pya0oBaHUs), KOTopble MOrfM Obl MOBNUSATL HA OMMUCAHHBIN HUXE
nopsigoK YCTaHOBKW. B npoTMBHOM cryyae, B 3aBUCUMOCTY OT MogudMKaLnm 1 ocHaLLeHns, Nopsigok
YCTaHOBKM MOXET OTNMYaTLCS OT OMMCAHHOIo B HacTosiLeM PykoBOACTBe.

OnuncaHune aTanoB yCTaHOBKU B HacTosiLiem PykoBoacTee npefcraBnseT cobon, Kak NpaBumo, ux rpaduyeckoe

(cboTO) M306pakeHMe C KOMMEHTAPUAMU, PAcNONOXEHHBIMW CTPOTrO crieBa OT HUX. Homepa 4OMNONHUTENbHBbIX

KOMMOHEHTOB, NPVBEAEHHBIE B KOMMEHTaPUSAX U KaK NPaBUIIO YKa3aHHbLIX CTPENKaMM MOXHO HaWTK B pa3gene

«nepeyeHb HEOOXOAMMOrO Ansi YCTAHOBKNY.

Hactosiee PykOBOACTBO He MOXET SBNATLCA OCHOBAHMEM ANS MpeabsBreHUs KaKUX-MMOOo rapaHTUAHbIX

npeTeH3nn.

02.2012 2
MockBa



BHe 3aBucumocTu oT MoaucMKaLumM U OCHalleHUs obssaTenbHbl K UcnonHeHno UHCTpykuum cupmbl
«BebacTo» no akcnnyartauumm, yCTaHOBKe, 06CINYy)XMBaHUIO U PEMOHTY

noporpeBatenen cepun Thermo Top, a Takke obLieTexHUYECKMe NpaBuna u ykasaHus npou3soauTens
aBTomMobuns.

3. lMepeyeHb HeOGXOAMMOro 060pyaOBaHNA ANA YCTaHOBKU

MpeanyckoBoun nogorpeBartenb

Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top Evo, 6eH3nHoBbIN, 4/5 KBT 1318017 /1318019
Nnn
1 | Thermo Top Evo, avsenbHbiit, 4/5 kBT | 1318018 /1318020
+
1 | YcTaHOBOYHbIN KOMMNEKT | 1318054
Unn
| [lononHuTenbHbIE pacxoAHble MaTepuans | oM. nyHKT No4

OpraHbl ynpaBneHus

Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne

1 Thermo Call 3, ynpaBneHne ¢ NomMoLLb MOBUIBHOro TenedoHa 7100350
nnm

1 | Telestart T91, ynpaBneHue paboToii, 06paTHas CBA3b | 9028761
nnm

1 MuHutanmep 1533  TpexnporpamMMHbIi, C HenocpeaCTBEHHbLIM 1301122

3anyckom

nnm

1 | Taitmep MultiControl Car | 9029783

CneuunanbHbIn MHCTPYMEHT

CtpybunHbl 4nst Tpy6onNpoBOAOB OXNaXKaaroLLEN XXUAKOCTH
OuHamomeTpuyeckmi knod 0,5 -10 Hm

4. NononHuTenbHble pacxoAHble MaTepuanbl

HanmeHoBaHuve MaeHT Ne KonunyectBo (W)

KpOHLUTENH COCTaBHOM 1317217 1
IPCU — mogynb 9013645
unm nnu 1
PWM GW wmoagynb 1321108
[MnaHKa-KpoHLITENH nepdopupoBaHHas 9007918 0,2
-06pa3HbIN KPOHLUTENH 1320232 0,1
BpoHs Ha XXWMAOKOCTHOW LUNAaHTr YepHas 1318960 1
BpoHSA Ha XnOKOCTHOW LWNaHr cepedpucTas 33047 1
KonbLo AMCTaHUMOHHOE LWNaHra 0.x. (Y4epHoe) 1312785 1
XomyT 06pesnHeHHbIn P48 Mm 1320135 3
KoMnnekT npsAMbIX WTYLEPOB AN NoAcOeaAnHEHNS Ha 1322719 5
nogorpesaTesb
LLnanr xunakoctHon D=18 1319455 1
BTynka gucraHumonHasa D=8, d=20, L= 30 1320089 2
bont M10x12 --- 1

02.2012 3

MockBa



5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxXy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UAHBLIM CNIPEEM;
- LunaHrK, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3alUMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- yaanuTb c gybnukaTta 3aBoAcKOM Tabnuukym (BXOAWMT B CTaHAAPTHLIA YCTAHOBOYHbLIA KOMMMEKT
nopgorpesatenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHOBUTb OyONuKaT 3aBOACKON TabNUYKM B MOAXOASALLEM (BUMOHOM MPY OTKPbITUM MOTOPHOO
oTceka) MecTe.

- 0becneunTb 3aliMTy NOBEPXHOCTEN a/M Ansi KOTOPbIX CyLLECTBYET PUCK BbiTb NOBPEXAEHHBIMU B
npouecce MoHTaxa. Mcnonb3oBaTh 3alWUTHbIE HAKUOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHAATb KNEeMMy C akKymynatopHoun 6atapen, cHaTb AKB

- CHATb KOXYX ABuUratens

- CHATb BO3AYLUHbIA OUNLTP BMECTE C BO34yX03abOPHUKOM
- cbpocutb AaBreHne B XMAKOCTHOM KOHTYpe.

- Hakneutb UHPOPMALMOHHYO Tabnnuky

- [JeMOHTMpoBaTb NepegHee NpaBoe Korneco 1 NOAKPbIIOK

Ha ky3oBe aBTOMOGOUNSA
- OTKPbITb KPbILLKY TONMMBHOIO 6aka, NPOBEHTUNNPOBATL 6ak M CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY
- CHATb 3aWMWTy NoA ABuraTenem.

B canoHe aBTOMOOUNA

- M3BreYb B6MOK KNUMaT-KOHTPOsS

- CHATb 3agHee cuaeHbe

- CHSITb KPbILUKY TONSIMBHOIO HAcoCca, CHSATb TONSMBHbIA HAcOC

Bpems Ha MoHTax 06opynoBaHUS 3aBUCUT OT OMbiTa YCTaHOBLUMKA, HANNYMS U COCTOSIHUS
WHCTPYMEHTa 1 060pyaoBaHMs AN NPOBEAEHMS MOHTaXa a TakkKe KoMMneKkTauum
ycTaHaBnueaemoro obopyaoBaHus.

| Bpems Ha MOHTax | 7.0-7,5H/M |

6. PacnonoxeHue oTonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutens.

02.2012 4
MockBa



7. dnekTpoobopyaoBaHue.
MpoknaaKy XryToB NPOU3BECTM COrnacHo obwmm TpeboBaHNsIM K aNekTpoTexHuYecknum pabotam. Ecnn

He yKasaHo apyroe — KpenneHne aneKkTponpoBOAKN OCYLLECTBNSETCS K nmetowmmes kabensm. Octpble
KPOMKWM CHabanTb 3aLMTON.

Mepembluky 1 yoanutb

Packnagka pasbéma IPCU co CTOPOHbI

KOHTaKTOB
3 PCU A ~IPCU |E
anporpaMmMmpoBaTb (D T
porp P |ss== |ss| | (o 1.
Duty-Cycle - 30% | E LU
YacToTta — 4000y, 86y ¥ 85
Hanps»keHne - 8 B
®yHKkuma — Hidh-side
® O o
rt/sw rt| gn/ws
0,52 42 0,752
L
A ?
Co6paTb konoaky |IPCU A
Tb KONOAKY Ay J:
CornacHo cxeme. L 4,86
1 — kpacHbI npoeoA Kk IPCU\E 1 E t
2 — yepHbIN NposoA K IPCU\A .i‘_jlflpcu o O
- A
U et — ()

02.2012 5
MockBa




11PCU
2 KPOHLUTEWNH
3 Bont M5 + Wwanbsbl + ranka

@ - kpacHbI npoBog K IPCU\E
@ - yepHbIi NpoBoAa Kk IPCU\A

1 kpbllwKa 6noka npegoxpaHuTenemn
2 oTB & 5MMm

1 otB.4 5MM

02.2012 6
MockBa



3akpenuTb AepXaTenb KONoaku
npegoxpaHnTenen 2 ¢ NOMoLL b0 BUHTA
M5 3 n wanb 1

LLTtekep Ha Hacoc-go3aTop

Konopaky pasobpaTtb ANA MOHTaxa xryTa,
nocne cobpartb.

1 kopnyc wTekepa

2 dukcatop

3 nposoga (ronybow 1 Kopu4HeBbIN)

4 6nokupartop

5 KOHTaKTbI

1 TOYKU KpenmneHus xryTta
2 XTyT Ha oTONUTENb B 3aLUTHON BpoHe

02.2012 7
MockBa



AneKkTpuKa Mpoxop xryta B canoH
1 WTaTHbIA NpOXOA XryTa NpoBO4OB

1 TpaeKkTopuda Npoknagka xryta XKryT 2 Ha npoBecTn B canoH
Mcnonb3oBathb kaHan 3

KaGenbHbIN XKryT TOMMMBHOIO Hacoca

npoknagbiBatb MNo3Xke, BMeCTe C

TONIMBONPOBOAOM, BAOMb TOMMMBH.

KOMMYHVKaLWi noa OHMLLEM
' aBTOMOOWNS

MopkntoyeHue K — (31). MNoakntoyeHue Kk + (30)
1 XryT OT oTOnUTEnNS. 1 nogkntoyeHre K + (LTaTtHasa Knemma)
2 WTaTHasa Tovka mMaccol 2 Konopgka npegoxpaHutenen
02.2012 8

MockBa



1 XryT Ha oTonuTenb B 3aWUTHOM BpoHe
2 KkpenneHue buHaepom

1 kpennenwe konogku (6ont M6 + wanba)
2 konopga npegoxpaHutensHasa n IPCU

MpounsBecTn coeanHeHne kabenen 1 n 2
CornacHo cxeme

02.2012
MockBa




AnekTpocxema

Webasto

i * 30
i 0 15
HG .
o IMERIREIR I
IF2[iFt | J255 sC
W ¥ ¥ Il
T . [i5y_yis]T16h 39
. ge I
0,5* .
| sw/| blf
WS WS
t/sw rt gnfws t .
o.Tl N . . D T10f
® ® ' X
br SW_y ®
O r'sw| rt| gniws 05 |
' 0,5* 42 0,75* i
AAANA q
X10 e .
IF3) . ' ws
Y e |
1 E -
k= IPCU =1 |
(D R : [2A 14 A4 43| Tebe
L 2 .
e T
Yes | = U126
ol?aii :
o : I
- + ® 31
INerenpa
O6opyaoBaHue Webasto OrnemeHTbl aBTOMObUNS Liseta v
0603Ha4YeHus
HG | Otonutens (TTC/E) J126 | MoTop BEHTUNATOPA NEYKU rt | KpacHbin
X1 6-TV NOMNIOCHLIN pa3beM T6be 6-11 noniockIn pasbem ws | benbin
wTekepa J126
X2 | 2XN0NtCHbIN pasbeém J255 | Bnok KnMmaTU4eCcKom yCTaHOBKN | SW | YepHbin
Pa3bém Ha opraH 16-T1 NOMOCHLIN pa3beMm br | KopniHeBbi
X 10 T16h
ynpasreHus wrekep J255
K1 Pene IPCU SC39 | lNpenoxpaHutens 40A gn | 3eneHbin
F1 Mpegoxpanutens 20A T10f | 10-TK NOSIKOCHBIV LUTEKEP bl | CuHun
F2 MNpepnoxpaHutens 30A T10k | LUtekepHoe coeanHeHne ge | Xentbinn
F3 MpepoxpaHutens 1A GE | Mogynb ynp BEHTUNATOPOM
IPCU | IPCU-pene
Hactponkn IPCU
Lnkn 30%
YacToTa 4000y | 3ansonunpoBaTtb 1 3aKpenuTb
BonbTax 8B X — MecTo paspesa
Mosnung High-Side BHumaHue! LiBeTa npoBoAOB MOryT oTnnyaThes!
02.2012 10

MockBa




MogcoeanHeHns B 6-T1 NONKOCHOM
wrekepe T6be 1 moTopa.

2 YepHo-6enbii NpoBog 6-TV NOMKOCHOMO
wrekepa T6be pin2

3 4yepHo-6enbint npoBog Ha 610K
KNMMaTU4eCcKon YyCTaHOBKMN

@ - kpacHbIn npoBog Kk IPCU\E

@ - yepHbIi NpoBoAa Kk IPCU\A

1 MUHUTaNmep

8. NononHuTtenbHasa onuua (TenecTtapT)

3 NpuemMHOe yCTPOMCTBO (KpenneHne Ha
[IBYXCTOPOHHIOIO FTUMKYIO NEHTY)

02.2012 11
MockBa



1 AHTeHHa

1 TepmogaTymnk

9. NoaroToBka MecTa yCTaHOBKM!,
noacbopka U ycTaHOBKa oTonuTens

1 KpoHLWTEnH A
2 paccBepnutb otBepcte & 11mm

02.2012
MockBa

18°

63°
Q)

12



1 KpoHLwTEnH B
2 pacceepnutb otBepcte & 11Mm

YcTaHoBUTb KpoHLWTEH A 1 B Kak Ha
KapTuHKe.

1 nonoBMHKa COOPHOro KPOHLUTENHA
2 bonToBoe coeanHeHne M6

3 KpoHwTenH B

408D 11 Mm

5 KpoHWTENH A

Pa3smeTtntb 1 npoceepnutb Aga o8 1 & 9,1
MM

YCTaHOBUTL 3aKnagHble ranky — 3aknenku B
OTBEPCTUS.

02.2012 13
MockBa



KpOHLUTENH 3BYKOBOIrO CUrHarna nu3orHyTb
KaK nokasaHo.

nnacTuHy 1 passepHyTb Ha yron 20°
OTHOCUTENBLHO 2

CwvrHan 2 ycTaHOBUTb Ha KPOHLUTENH 3,
3aKpenuTb XryT 1

3akpenuTb geTanb KpoHwTenHa 2 (A) €
nomotubo 6ontoB M6x40 1 ¢
NCNonb30BaHWEM ANCTAHUMOHHbIX BTYIOK
20mMm

02.2012 14
MockBa



1 6ont M10x12, ycTaHOBUTbL B LUTATHOE
pe3bboBoe OTB.

3aKkpenuTb 1 AeTann KPoHLWTENHA MeXay
coboi 1 3aTaHYTb.

nogcbopka oTonuTens

yCTaHOBUTb PE3MHOBbIE KOfbLA Ha
naTpybku 1. YctaHOBUTbL NaTpybkum B
NPWKUMHYIO MacTUHy 1 3apmkcnpoBaThb
BVHTOM 2

1 MOHTaXHbIN BUHT 5x13 (3 W)
2 geTtanb KpoHwWTenHa B

02.2012
MockBa

15




YyacTtok X — He ucnonb3syetcsa
LUnaHr F — umeet @ 18x20

Benzin Diesel

A = 1400 A = 1450
B = 60 B = 60
C= 190 C-= 190
D= 60 D= 60
E= 1320 E 1380
F = Formschlauch

@ 18x20

BmecTo wnadra F nogkntoyath wWryuep
18x20 B paspbiB WNaHra.

3alwmnTHyt0 GpOHIO HageTb Ha wnaHrm A u E
3akpenutb GPOHI0 C MOMOLLBIO
TepMoyCcaao4HbIX TPybok 1

Ncnonb3oBaTb NPYXWHHbBIN XOMYT & 25MM
Ansa dvkcauum wnadra D Ha naTpybke 1 n
LWITyLepe oTonuTens

02.2012
MockBa

@

]




Tepmoycagka E

1 xomyT

YcTaHoBUTL oTONUTENb Ha AeTanb
KpoHwTerHa B n npumeputs K A

1 — geTanb kpoHwTEeNHa A
2 — pgeTanb KpoHwTenHa B
3 — oBa BuHTa M5x15

YcTaHoBuUTb WTEkepa 1 B 650K ynpaBneHus

02.2012 17
MockBa



10. XKugKOCTHOM KOHTYp.

BHUMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpus cobpaTb B cneumnanbHyo eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnuBatb 6€3 nepekpyyunBaHus, n3noma u Hatsra.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenneHne BHOBb yCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XXMAKOCTHBIX LWaHrax 3atTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

Cxema noakno4YeHns XUOAKOCTHOro KOHTypa. dns 6eH3MHOBLIX ABUrareneun

Bce He 0603HAYEHHbIE HA CXeMe XOMYTbI MPYXKUHHbIE =025
2 XOMYT Ha neYky carnoHa 3 AUCTaHUMOHHOE KOmnbLo e

"

Bce ucnonb3yemble coeauHuTenbHble natpybkn 18x18 mm 4

02.2012 18
MockBa



XX1UOKOCTHOM KOHTYP.

BHUMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpums cobpaTb B cneumanbHy0 eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnuBatb 6€3 nepekpyyunBaHus, n3noma u Hatsra.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenseHne BHOBb yCTaHaBMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XXMAKOCTHBIX LWaHrax 3atTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

Cxema noakni4YeHUN XXUAKOCTHOro KOHTypa. [na ausenbHbIX ABUraTenemn

gt @:ﬁ
®\ 7 oy

Bce He 0603HAYEHHbIE HA CXEME XOMYThI MPYXKUHHbIE =025

Y

Bce ncnonb3yemble coeguHuTenbHble natpybkn 18x18 mm T

1 ANCTaHUMOHHOE KOMbLIO )

02.2012 19
MockBa



[na 6eH3MHOBLIX U An3enbHbIX MoauduKauun.

BO3MOXHbI HE3HauYUTENbHbIE OTANYUS.
YCcTaHoBUTb OUCTaHUMOHHYIO BTYrKY 1 M6x20
n BUHT M6x12 onsi nepeHoca KpoHLWTenHa 2

1 BuHT M6x16
2 QucTaHuuoHHas pesbboBas BTynka M6x40
3 06pe3nHEHHbIN XOMyT

Moacbopka uMpKynsaunMoHHoro Hacoca 1
2 XryT Ha 6nok ynpasneHus
3 pe3nHOBbIV KPOHLUTENH

02.2012
MockBa

T P

20



1 6onT M6 + wanbbl + ranka
2 pPe3nHOBbIN KPOHLITENH

1 XryT OT LUMPKYNSILMOHHOMO Hacoca

B3anmHoe pacnonoxeHne LnaHroB

02.2012 21
MockBa



1 YyepHOEe ANCTaHLUMNOHHOE KOMbLO

1 pe3nHo - MeTarnIMyeckmin XomyT
2 YepHOEe AUCTaHLMOHHOE KOMnbLO

1 o6pesnHEeHHbIN XOMYT KPEMnneHns LUNaHro
A E
2 BUHT kpennenus

02.2012
MockBa

22




MponoxuTb 1 3akpenuTb WwnaHrm A n E

“ ‘ PRl
ERSw 1 , iy
“‘3?\ x Y vyl
e, ."N‘\;
¥; SR
3akpenuTtb wnaHrn A n E 06pe3nHeHHbIM
XOMYTOM. . K
1 BuHT M6x20 RO A
N Z
——
=} .
' | | | \
S, ".. L_. l'll
p=S__=2 A 42

3awuTHyo NeHTy 1 CHATb, UCNOMb30BaTb
NOBTOPHO

3alunTHbIV pyKaB 2 COBUHYTb

02.2012 23
MockBa



OTpesok WwnaHra 2 otpesaTtb 1 yaanutb
XOoMyT 2 Ucnonb3yeTcsi NOBTOPHO
3 WwnaHr oT ABuraTens Ha BXon Neyku

1 wryuep (BXOA B Neyky carnoHa)
2 XomyT

1 wnaHr n3 guraTtens

02.2012
MockBa

24




3awuTHyto NeHTy 1 ycTaHoBUTL

Ons gusenbHbIX MoaudMKauumn

1 BuHT M6x20
2 0B6pe3NHEHHbIN XOMYT

02.2012 25
MockBa



LnaHrn A n E 3akpenutb mexay cobou un
06pe3nNHEHHBIM XOMYTOM
1 BuHT M6x20

OT wnaHra oTpesaTb 1 yaanuTb y4acToK
30Mm

1 wnaHr (Bxog B TENNOOGMEHHUK)

2 WnaHr us geuratens

1 wnaHr na geuratens

02.2012 26
MockBa



1 Bxoa B TENNOOOMEHHUK

LLinaHrn pacnpaBuTb, 3aKpenuTb

11. TONNUBHbLIN KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILIKY TONIMBHOIO Gaka, MPOBEHTUNMPOBATL Gak U CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpaTtb B cneumanbHyo eMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TONMAMBHYIO Maructparnb U NPOBOAKY HEOOXOAUMO TaK YTO Obl OHY ObInKn 3aLUMLLEHbl OT
yAapoB kamHen. [laxke ecnu He ykasaHo, Bcerga ucnonb3ymnTe KpenneHns TpybonpoBoaos.
O6ecneunTb 3aLmMTy TONMBONPOBOAA M 3NEKTPUYECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHME!

Mpoknagky TONAMBHON MarncTpanu 1 aNeKTpuYecKon NPOBOAKN HEOOXOAMMO BbINOMHATL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

TonnueHasa Tpybka B 3aWwmnTHOM naTpybke 1
2 pe3nHOBbIV COeaNHUTENBHbIN NaTPyBOK 1
XOMYTbI 2 LWT.

02.2012 27
MockBa



1 TpaekTopWs NPOKNaAKN TOMSMBHOW
TPY6KM

1 TonnuBHas TpybKa m XXryT Ha Hacoc-
aosaTop

2 WTaTHbIA KaHan ansa TONSIMBHbIX
mMarncrpanemn

1 TonnueHas Tpybka un XKryT Ha Hacoc-
[o3artop B 3auTHOM 6poHe & 10MMm

02.2012 28
MockBa



1 TonnueHas Tpybka B 6poHe

1 KpOHLITENH

65"

1 XoMyT pe3vnHOBbIV
2 KpoHLWTENH

3 Hacoc-go3aTop

4 BuHT M6X25

5 KpOHLWITENH

02.2012 29
MockBa



1 TonnuBHas coeguHuTenbHas Tpybka
J310mMm
2 nsorHyTas (180°) TonnueHas Tpy6ka
J10mMm

1 pepxartenb Hacoca-go3artopa
2 WTaTHbIN bonT

1 XryT Ha Hacoc-go3aTop
2 xomyT @ 10MMm

02.2012
MockBa

a
L 8

by 0Ty HaN<

30




BeH3nHoBbIe Moaucukaumm

[leMoHTUpoBaThb TONMMBHBIN Hacoc 1
COrMacHo ykasaHusiM Npov3BoanTens

2 wanba (ansa pasmeTkn oTB.) G21,6 Mm
3 npocBepnuTb OTB. J6 MM

YCTaHOBUTb U30rHYThIN NO WabnoHy
TONNMBO3abopHuK 1

YCTaHOBUTb TONMUBHYIO CTaHLmio 1
COrnacHo ykasaHusM aBTONpov3BOAUTENS
2 TonnueHaga Tpybka Ha Hacoc-go3aTop

3 ToNNMBO3abopHKK

02.2012 31
MockBa



OunsenbHble moaudmkaumm

[emMoHTMpoBaTh TOMMMBHbIA Hacoc 1
COrnacHoO yka3aHusiM Npon3BOAUTENS
Hakneiky 2 yoanutb

B kpbiwke 1 npocBepnuTb oTBEpPCTUE 2 I
6MM

Tonnneo3abopHUK 1 N30THYTb MO LAGIOHY
! YCTaHOBUTb

02.2012
MockBa

32




YCTaHOBUTb TONMUBHYIO CTaHUmio 1
COrnacHo yka3aHusM aBTONpou3BOAUTENS
2 TonnueHasa TpybKa Ha Hacoc-ao3aTop

3 coeanHUTENbHbIN PE3UHOBLIN NaTPYyBOK +
2 xomyTta @10Mm

4 TonnnBo3abopHMK

na 6eH3MHOBbIX U An3enbHbIX
moaudmkaumm

Mpw npoknaake TonnMBHOM MarucTpanu 1
obecneunTb ee HaOeXHOe KpenrneHme u
cBoOOgHOE NMOMNOXeHune.

2 XOMYT Ha PEe3NHOBOM COEe4MHUTENBHOM
natpybke

12. BbIXNIONHON KOHTYp

A = 240mm
B = 140mm
X — He ncnonb3yeTcs

02.2012
MockBa

33




1 nepcdopupoBaHHasi nnacTuHa

1 6ont M6x20 + wawnba +ravika
2 nepcopupoBaHHas nnactuHa

1 xoMyT pUKCaL MmN BbIXNIOMHON TPyObI
2 BbIxnonHasa Tpyba
3 rmywwurtens

02.2012 34
MockBa



1 KPOHLUTENH KpenneHUsi BbIXMOMNHOro
rnywmTens

2 6onT M6x16 + wanba

3 XOMYT Ha BbIXITONHOM NaTpy6ke oTonuTens

—

* A %
£2

st 2- (g A .\i\ K
1 xomyT . [ A1)
2 OKOHEeYHasi 4acCTb BbIX/10MHON TpyObl e “‘ "4»"%' \ G ) J)))J

3 yrroBOW KPOHLUTENH
4 6ont M6x20 + ranka

1 xoMyT Ha naTpybke rnywmnTens
2 OKOHeYHas YacCTb BbIXMOMHOMW TPYObl

02.2012 35
MockBa



1 NOAKPLINOK KONECHON HULIN
2 otBepcTme & 7MM

3abop Bo3ayxa Ansi ropeHus

A = 360mMm
X — He ucnornbayeTcs

1 XOMYT NPY>XWUHHbLIA 25MM
2 TpybKa Bo3ayxo3abopHas

02.2012 36
MockBa



1 6ont M5x13
2 xomyT & 51
3 BO34yx03ab0pHbIN ryLnTenb

1 6ont M6x20 + wanba +ranka
2 KpOHLWTENH

BobipesaTb oTBEpcTHnE & Okono 45 mm B
noBepxHocTax 1 u 2
3 OKOHEYHVK BbIXIOMHOrO naTtpybka

02.2012
MockBa

37




13. 3aBepiarouime paboTbl.

BHUMAHME!

MpoBepuTh elle pa3 cobpaHHy cxemy B 0GpaTHOM NOpsiaKe.

MpoBepuTbL BCE COEANHEHUS, XOMYTbI U 3NIEKTPUYECKNE NOOKIIOYEHUS.

3aKkpenuTb HENPUKPEMIEHHbIE LWaHrM 1 Tpy6onpoBoabI.

Mcnonb3oBaTb aHTUPN3 PEKOMEHAOBAHHbIV K 9KCMyaTauum 3aBOo40M U3rOTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3NIHBIM CPEeACTBOM AeTanun oTonuTens, NoABepXEHHbIE KOPPO3UN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MogkntounTte knemmy AKB

- 3anuTb aHTUPKM3, peKOMEeHAOBaHHbIN K 3KCNyaTaunm 3aBo4oM U3roToBUTENem

- Hactpoutb Tarimep

- HacTpouTb KOHANLMOHEP NNKU KNUMaTPOHUK B COOTBETCTBUMN C MHCTPYKLMEN NONb3oBaTens.
- MpoBepuTb PYHKLUNOHUPOBAHNE OTONUTENSA B COOTBETCTBMU C MHCTPYKLUMEN Nonb3oBaTens.
- 3anonHnTb rapaHTUNHbBIA TasnoH.

- O3HakoMUTb BriagernbLa aBToMobunsa ¢ npaBunamMu aKcnyaTtaumm oTonuTens.

14. UHCTpyKuMa nonb3oBaTtens.

Moxanyncra, BNOXUTE 3Ty CTPAHUYKY B MHCTPYKLMIO MONb3oBaTenNs.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTONMTENS AOMMKHO NPUMEPHO PaBHATLCA BPEMEHU NOE3KN.

Hanpuwmep.

Ecnv Bpemsi noe3gkn B 0AWH KOHeL, NpyMepHO paBHO 20 MUHYyTaM, TO pekoMeHayemoe Bpems paboTbl
oTONUTENS AOMKHO COCTaBNATb Tak e He 6onee 20 MUHYT.

Ecnu Ha Bawem aBToMo6une yctaHoBneH nepekntoyvatens «3uma/Jleto», To OH A0mKeH BbiTb BKNIOYEH
B COOTBETCTBMM C BpemMeHem roga. B gaHHoM cnyyae otonutenb OyaeT BKoYaTb BEHTUNATOP
LUTATHOW CUCTEMbI OTONSIEHNSA AN Nofadn TENOro Bo3ayxa 3MMOM U NPOBETPUBAHUSA NETOM.

MpenBapuTenbHbIE HACTPOWKM.
Mepen TeM Kak NOCTaBUT aBTOMOOUIb HA CTOSAHKY.

1. YcTaHOBUTbL TEMMEPATYPY Ha MaKCUMyM
2. YCcTaHOBUTbL Nogavy TENMOro Bo3ayxa Ha
CTeKo.

02.2012 38
MockBa



BeH3nHOBbIN TONNMBO3abOPHUK

100mm

Mafistab 1:1

Grolie der Druckausgabe mit Mallinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf randlos® bzw. Rander mini-
mieren” und 100% von der normalen Grolkel
100mm

o -

02.2012 39
MockBa




OnsenbHbIN TONMNMBO3abOPHUK

100mm

L

Malistab 1:1

Grofte der Druckausgabe mit Mallinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf randlos® bzw. JRander mini-
mieren” und 100% von der normalen Gralkel
100mm

o -

02.2012 40
MockBa



